Nasleduj Krista!
Vždy s Ježišom! (3. nedeľa v Cezročnom období) 
Aké dôležité a nevyhnutné je aj dnes úplné upriamenie mysle, srdca, zraku na Ježiša! Keď sa celý svet zdá vykoľajený, zneistený, keď to vyzerá tak, že akékoľvek pravidlá prestávajú platiť, nášho zmýšľania sa môže zmocniť bezmocnosť, hnev, ba aj rezignácia. No práve to, že zameriame celé svoje bytie na Ježiša, pomáha nám udržať si nadhľad a vidieť dianie vo svete (veľkom i malom) Božími očami.
Myslím, že sme sa aj ako veriaci pridlho spoliehali na to, že platí akýsi svetový poriadok, dohodnutý veľmocami, mocnými a bohatými. Spomínam si na dobu po Nežnej, ktorá nás v Cirkvi vykoľajila – v totalite sme totiž mali nejaký zaužívaný spôsob života, rozvoja, vzdoru... A zrazu sme o to prišli a dlho sme hľadali nejakú novú istotu. Možno sme ju ani dodnes nenašli...
Tieto dni a mesiace nám znova berú vonkajšiu istotu. Ale upriamenie sa na Ježiša nám upevňuje vnútornú istotu – svet (ten veľký, ale aj ten náš malý) je pevne v Božích rukách. Tak ako krajina Zabulon a Neftali. Keby sme nepoznali mená ako Nazaret a Kafarnaum, ani by sme (veľká väčšina z nás) nemali potuchy, kde tie kraje môžu ležať. Ale Písmo nám dnes hovorí, že Boh o tých krajoch vie. Dokonca že tam on sám je. Veď tam prichádza Ježiš. Nie aby sa ukryl v odľahlých končinách, ale aby tam začal svoje ohlasovanie a formáciu prvých učeníkov. 

Ježiš je aj dnes svetlom v našom svete. Pre nás – malých ľudí – najmä v tom našom malom svete, ktorý je tiež plný bolesti a sklamaní. Ale Ježiš do tých situácií prichádza a hovorí: „Poď za mnou!“ To neznamená, že mám opustiť rodinu či prácu, ale v tom, čo prežívam, mám kráčať s Ježišom, ktorý je jediný Uzdravovateľ a Záchranca. Rozmeň si to na drobné pre svoj vlastný život.
Mám však na srdci jednu výzvu pre všetky cirkvi na Slovensku, pre náš spoločný život. Žiadajme, aby sa okamžite v nedeľu prestali v médiách vysielať politické relácie. To je priame znesvätenie nedele! Nie nedeľné nakupovanie, ale sledovanie relácií s politikmi nás odvádza od slávenia a svätenia nedele. Lebo napáda našu myseľ, negatívne ovplyvňuje naše zmýšľanie a odvádza našu pozornosť od Boha, ktorému jedinému patrí chvála a česť!
